

Λάρισα: Ζωοκλέφτης άρπαξε σταδιακά 19 μοσχάρια και τις ζωοτροφές τους

Έβαλε το «λύκο να φυλάει τα πρόβατα» ένας κτηνοτρόφος στη Λάρισα, καθώς δεν έφτανε που απασχολούσε παράνομα ένα μη νόμιμο αλλοδαπό, εκείνος βοηθούσε έναν άλλο κτηνοτρόφο να κλέβει σταδιακά, όχι μόνο τα μοσχάρια που εξέτρεφε, αλλά ακόμη και τις... ζωοτροφές τους! Ο ιδιοκτήτης της μονάδας που βρίσκεται έξω από το Δαμάσι δεν είχε καν πάρει είδηση ότι είχαν κάνει «φτερά» 19 μοσχάρια από τα μέσα Φεβρουαρίου ως το Μ. Σάββατο, καθώς τα ζώα είναι ελεύθερας βοσκής και δεν τα μετρούσε καθημερινά. Ενημερώθηκε, ωστόσο, από τους αστυνομικούς του τμήματος Τυρνάβου οι οποίοι αξιοποίησαν τις πληροφορίες τους και έκαναν έρευνα στο αγρόκτημα ιδιοκτησίας ενός Έλληνα στην περιοχή της Φαλάνης. Αρχικά, ο ιδιοκτήτης συνελήφθη γιατί βρέθηκε να κατέχει μία συσκευασία με μικροποσότητα κάνναβης. Όμως, σε μια αποθήκη που του ανήκει, οι αστυνομικοί ανακάλυψαν τα 19 κλεμμένα μοσχάρια κι έτσι αναγκάστηκε να ομολογήσει ότι τα είχε κλέψει σε συνεργασία με δυο αλλοδαπούς, ένας από τους οποίους εργαζόταν στη μονάδα. Μάλιστα, από την ίδια μονάδα είχε κλέψει και τέσσερα τσουβάλια με ζωοτροφές για να τα ταΐζει! Τα ζώα επιστράφηκαν στον ιδιοκτήτη τους, αλλά ούτε εκείνος γλίτωσε την παραπομπή στην δικαιοσύνη, καθώς ο αλλοδαπός που είχε προσλάβει βρίσκεται παράνομα στη χώρα! Έτσι, σχηματίστηκε σε βάρος του δικογραφία για παράνομη απασχόληση παράτυπου μετανάστη. Ο κτηνοτρόφος και ο δεύτερος αλλοδαπός οδηγήθηκαν στον εισαγγελέα Πρωτοδικών Λάρισας με κατηγορίες για ζωοκλοπή, κλοπή και κατοχή ναρκωτικών κατά περίπτωση.

Παγκράτι: Ληστεία τα ξημερώματα σε μίνι μάρκετ — Αναζητείται ο δράστης

Ληστεία σημειώθηκε τα ξημερώματα της Δευτέρας σε μίνι μάρκετ, στο Παγκράτι. Σύμφωνα με την ΕΛ.ΑΣ., στις 02:55, άγνωστος εισέβαλε στο κατάστημα, το οποίο βρίσκεται επί της οδού Φιλολάου, και με την απειλή μαχαριού ακινητοποίησε τον υπάλληλο. Στη συνέχεια, αφαιρέσε όσα χρήματα βρήκε στο ταμείο και τράπηκε σε φυγή. Σε εξέλιξη βρίσκεται η έρευνα της ΕΛ.ΑΣ. για τον εντοπισμό του δράστη.

Θεσσαλονίκη: «Εγώ την σκότωσα, είμαι σοκαρισμένος» - Τα πρώτα λόγια του μητροκτόνου

Απολογήθηκε ο 34χρονος καθ' ομολογίαν μητροκτόνος της Θεσσαλονίκης, ο οποίος διέφυγε για αρκετές μέρες μετά το έγκλημα. Ο άνδρας βρέθηκε σε πολυκατοικία στην περιοχή Φάληρο της Θεσσαλονίκης και επιχείρησε να κρύψει την αληθινή του ταυτότητα. Σύμφωνα με πηγή, αρχικά ισχυρίστηκε ότι επισκεπτόταν κάποιον ένοικο, ύστερα είπε ότι είναι άστεγος αλλά κίνησε υποψίες με τις κινήσεις του και τελικώς εκλήθη η αστυνομία. Σύμφωνα με τον ΑΝΤ1, στα πρώτα του λόγια στην αστυνομία παραδέχθηκε πως σκότωσε τη μητέρα του. «Εγώ τη σκότωσα, είμαι ακόμα σοκαρισμένος. Αυτές τις 20 μέρες προσπαθούσα να συνειδητοποιήσω τι έχει γίνει. Ο 34χρονος μεταφέρθηκε στο Δικαστικό Μέγαρο Κατερίνης και εξήλθε με χειροπέδες στα χέρια και αμίλητος και αρνήθηκε να απαντήσει στις ερωτήσεις των δημοσιογράφων που ήταν συγκεντρωμένοι στο σημείο. Σημειώνεται πως ο άνδρας πυροβόλησε εξ επαφής της μητέρα του με κυνηγετική καραμπίνα σε περιοχή της Πιερίας. Στη συνέχεια οδήγησε 61 χιλιόμετρα, με το πτώμα της μητέρας του στο διπλανό κάθισμα, και την εγκατέλειψε στη Χαλκηδόνα.

Σύλληψη 43χρονου σε πλοίο στο Ηράκλειο για τον βιασμό 14χρονης

Για χρόνιες πράξεις βιασμού και προσβολή γενετήσιας αξιοπρέπειας ανηλίκου συνελήφθη 43χρονος στο Ηράκλειο Κρήτης, έπειτα από καταγγελία που έκανε το 14χρονο θύμα στις τοπικές αρχές. Σύμφωνα με την ανακοίνωση που εξέδωσε η ΕΛ.ΑΣ., ο 43χρονος δράστης άρχισε να συνομιλεί μέσω ίντερνετ με την 14χρονη από τον Οκτώβριο 2022. Σε αυτές αυνανίζοταν και έπεισε την ανήλικη να του στείλει γυμνές φωτογραφίες. Μεταξύ Νοεμβρίου 2022 και Μαρτίου 2023, είχε συναντηθεί και διαζώσης με την ανήλικη όπου και την θώπευε, ενώ στις 28 Φεβρουαρίου, προέβη σε γενετήσιες πράξεις σε βάρος της ανήλικης, παρά την θέλησή της με συνέπεια να ασκηθεί ποινική δίωξη για βιασμό και προσβολή γενετήσιας αξιοπρέπειας. Η 14χρονη έκανε την καταγγελία μαζί με τους γονείς της την Παρασκευή 21 Απριλίου και για αυτό ο 43χρονος συνελήφθη εντός του 24ώρου περιθωρίου του αυτοφώρου.

Αμπελόκηποι: Χειροπέδες σε 22χρονο και 23χρονο για ναρκωτικά

Χειροπέδες σε δύο άτομα πέρασαν στελέχη της ΕΛ.ΑΣ. το απόγευμα του περασμένου Σαββάτου, στους Αμπελόκηπους Αττικής, καθώς οι δύο άνδρες, ηλικίας 22 και 23 ετών, κατηγορούνται, κατά περίπτωση, για παράβαση της νομοθεσίας περί εξαρτησιογόνων ουσιών, απείθεια και φθορά ξένης ιδιοκτησίας. Σύμφωνα με την ΕΛ.ΑΣ., αστυνομικοί που περιπολούσαν επιχείρησαν να ελέγξουν τους δύο κατηγορούμενους κατά τη διάρκεια συναλλαγής τους. Οι δύο άνδρες μόλις αντιλήφθηκαν τους αστυνομικούς τράπηκαν σε φυγή, προς αντίθετες κατευθύνσεις.

Οι αστυνομικοί τους ακινητοποίησαν, ενώ ο 22χρονος προκειμένου να αποφύγει τη σύλληψη έσπρωξε την μοτοσυκλέτα της Αστυνομίας προκαλώντας της φθορές.

Κατά τον έλεγχο που διενεργήθηκε βρέθηκαν στην κατοχή του 22χρονου 4,7 γραμμάρια ακατέργαστης κάνναβης και το χρηματικό ποσό των 400 ευρώ, ενώ στην κατοχή του 23χρονου εντοπίστηκαν 3,6 γραμμάρια ακατέργαστης κάνναβης. Και οι δύο οδηγήθηκαν στο Τμήμα Ασφαλείας Αμπελοκήπων. Μετά από έρευνα που ακολούθησε στο σπίτι του 22χρονου, στο Γουδί, εντοπίστηκαν συνολικά και κατασχέθηκαν, μεταξύ άλλων 510,3 γραμμάρια ακατέργαστης κάνναβης, 18,2 γραμ. κατεργασμένης κάνναβης τύπου «σοκολάτα», 2,4 γραμ. κοκαΐνης και το χρηματικό ποσό των 35.610 ευρώ. Οι δύο συλληφθέντες οδηγήθηκαν στον εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Αθηνών.

Λάρισα: Συναγερμός στην ΕΛ.ΑΣ. για τον εντοπισμό κρανίου σε αποθήκη

Σε συναγερμό τέθηκε η ΕΛ.ΑΣ. το απόγευμα της Κυριακής στο χωριό Ευαγγελισμός της Λάρισας, έπειτα από την ανεύρεση ενός ανθρώπινου κρανίου σε αποθήκη μονοκατοικίας. Ειδικότερα, όπως προκύπτει από το ρεπορτάζ, όλα συνέβησαν περίπου στις 18.00 το απόγευμα όταν ένας 42χρονος, ο οποίος νοικιάζει την αποθήκη που βρίσκεται στην αυλή μίας μονοκατοικίας, εντόπισε εντός αυτής ένα ανθρώπινο κρανίο, πλήθος ανθρώπινων οστών και ένα πρόσθετο μεταλλικό μέρος, χρησιμοποιούμενο σε χειρουργικές επεμβάσεις. Στο σημείο κλήθηκε συνεργείο του Τ.Ε.Ε/Τ.Ε.Π.Α.Δ. Θεσσαλίας και ενημερώθηκε ο εισαγγελέας Πρωτοδικών Λάρισας. Παράλληλα παραγγέλθηκε διενέργεια ιατροδικαστικής εξέτασης – διερεύνησης των οστών.

Σοβαρό τροχαίο στον Πλαταμώνα με ένα 19χρονο νεκρό και πέντε τραυματίες

Ένας νεκρός και πέντε τραυματίες είναι ο απολογισμός τροχαίου δυστυχήματος που σημειώθηκε στην Εθνική Οδό Αθηνών - Θεσσαλονίκης, στο ύψος της σπράγγας του Πλαταμώνα. Λεωφορείο του ΚΤΕΛ έπεσε πάνω σε δύο ΙΧ τα οποία ήταν σταματημένα στη Λωρίδα Έκτακτης Ανάγκης, στο ρεύμα προς Αθήνα, χωρίς να είναι γνωστές προς το παρόν οι ακριβείς συνθήκες. Απ' τη σύγκρουση έχασε τη ζωή του ένας 19χρονος, ενώ σοβαρά έχουν τραυματιστεί άλλα τρία άτομα. Πρόκειται για έναν 23χρονο και ένα 28χρονο που διακομίσθηκαν διασωληνωμένοι και με βαριές κρανιοεγκεφαλικές κακώσεις στο νοσοκομείο Παπαγεωργίου στη Θεσσαλονίκη. Η κατάστασή και των δύο είναι κρίσιμη.

Θεσσαλονίκη: Στη φυλακή άνδρας για υπόθεση «εκδικητικής πορνογραφίας»

Στη φυλακή για υπόθεση «εκδικητικής πορνογραφίας» οδηγείται άνδρας, μετά την καταδίκη του από το Τριμελές Εφετείο Κακουρηγημάτων Θεσσαλονίκης σε κάθειρξη 6 ετών και 3 μηνών. Θύμα του, σύμφωνα με τη δικογραφία, υπήρξε γυναίκα, η οποία διατηρούσε εξωσυζυγική σχέση μαζί του. Όταν ο κατηγορούμενος διαπίστωσε ότι εξακολουθεί να διατηρεί επαφές με τον σύζυγό της, έστειλε -μέσω δημοφιλούς πλατφόρμας κοινωνικής δικτύωσης- υλικό από προσωπικές τους στιγμές στα ανήλικα παιδιά της. Το υλικό αυτό φέρεται να κατέλπη και σε φίλους των παιδιών, ενώ αργότερα «ανέβηκε» και σε ιστοσελίδα πορνογραφικού περιεχομένου. Η υπόθεση εκτυλίχθηκε το 2016 σε περιοχή της Κεντρικής Μακεδονίας, με τον κατηγορούμενο να παραπέμπεται σε δίκη για παραβίαση προσωπικών δεδομένων σε βαθμό κακουρηγήματος και εκβίαση, επειδή ζήτησε χρηματικό ποσό 200 ευρώ. «Δεν ξέρω γιατί βρίσκομαι στο εδώλιο του δικαστηρίου» είπε ο κατηγορούμενος, ηλικίας 45-50 ετών, αποδίδοντας την ενέργειά του στη μέθη. Υιοθετώντας την εισαγγελική πρόταση, οι δικαστές τον έκριναν ένοχο και για τις δύο παραπάνω πράξεις και αποφάσισαν η έφεση να μην έχει αναστέλλουσα δύναμη στην εκτέλεση της ποινής. Κατά συνέπεια οδηγήθηκε στη φυλακή.